

改革进行时——

湖南省妇联领导近期为何密集调研

文、图:今日女报/凤凰网记者 陈寒冰 通讯员 郑丽萍 滕志敏

4月以来,湖南省妇联领导正密集赴各市州开展调研。

4月13日,省妇联党组书记、主席姜欣一行在长沙市就基层妇联组织改革创新工作进行专题调研。4月12日至13日,省妇联党组副书记、副主席王邵刚赴怀化调研基层妇联改革工作进展情况及创新工作先进经验做法。4月12日至13日,省妇联党组成员、副主席鲁华在郴州调研基层妇联组织改革及妇女工作。今日女报/凤凰网记者从省妇联办公室获悉,省妇联党组成员、副主席张媛媛,省妇联副主席卢妹香,省妇联副巡视员陈立荣在近期也有基层调研的工作安排。

妇联改革、换届后女干部培养选拔情况、农村适龄妇女“两癌”免费检查与救助、巾帼脱贫与妇女创新创业、妇女儿童发展规划实施、家庭家教家风建设、农村妇女土地权益维护及婚调委建设、网上妇女之家建设8项重点工作成为此次省妇联领导调研的重点,而妇联改革更是此次调研的重中之重。省妇联办公室相关负责人告诉记者,湖南省妇联正持续深入开展“下基层、访妇情、办实事”活动,了解妇女需求与发展现状,汲取基层妇女群众工作经验,推进妇联改革和妇女工作创新。

姜欣/改革创新,就是要听基层妇女群众的意见/

“加了微信,以后大家可以多交流,我们一起把妇女工作做得更好。”4月13日,省妇联党组书记、主席姜欣在长沙市专题调研基层妇联组织改革创新工作时,主动加上了开福区洪山街道社区藏鹰太极队副队长洪萍的微信。当天,姜欣一行在长沙市就基层妇联组织改革创新工作进行专题调研,长沙市委常委、市政府常务副市长张迎春,市政府副市长陈中,市政协副主席石长松,市妇联党组书记、主席文方等参加调研。

“没想到今天省妇联主席成了我的微信好友!”洪萍看着姜欣的微信头像高兴地说。与群众对接的一个小举动,姜欣等妇联调研组也打通了联系妇女群众的“最后一公里”。

在望城区、高新区等地,姜欣一行考察了湖南派意特服饰有限公司、高新区麓谷街道麓源社区及和馨园社区,并看望全国最美家庭代表雷健敏家庭,为他颁发了“全国最美家庭”的奖牌和荣誉证书。每到一处,姜欣认真倾听当地妇女群众的心声与建议,“我们妇联要改革创新,就是要听取来自最基层妇女群众的



姜欣(前排左三)一行与正在做手工编织的妇女群众在一起。

意见,让我们在实践中发现问题解决问题,更好地为大家服务。”

下午,姜欣一行参加了市妇联改革创新汇报会。长沙市政府副市长陈中到会并讲话,市妇联党组书记、主席文方就长沙妇联改革创新工作作综合汇报。

高新区党工委委员、总工会主席杨金林,高新区麓谷街道党工委委员、纪工委书记胡裕坤,高新区麓谷街道和馨园社区妇联主席朱冰彬,浏阳市妇联主席龙花明,宁乡县妇联主席刘红云等分别就“社区妇联改建‘海选’模式的基层实践”、“常态化开展寻找‘最美家庭’的创新举措”、“依

托‘千手爱心行动’的品牌实施巾帼脱贫行动的情况”等话题分

享了各自工作中的实践、探索、经验及效果,为基层妇联组织建设如何进一步改革创新带来诸多启示。

姜欣对长沙市妇联改革创新工作给予了肯定。对于新形势下如何做好妇联改革创新工作,姜欣从抓思想引领、抓妇联改革、抓巾帼脱贫、抓家庭建设、抓维权服务、抓规划实施、抓网上妇联、抓队伍建设等八个方面作出了具体部署和要求,并希望长沙的妇女工作百尺竿头更进一步,做好全省的标杆和表率。

王邵刚/通过改革提升妇联服务群众能力/

4月12日至13日,省妇联党组副书记、副主席王邵刚一行到怀化市调研。她指出,要推进妇联改革,进一步提升服务大局、服务基层、服务妇女的能力。市人大常委会副主任张干太参加座谈。

调研组一行先后来到怀化市鹤城区迎丰街道莲花池社区、钟秀学校、怀仁健康产业园、鹤城区石门乡山下村、吉果果生态种养合作社等地考察,实地了解村(社区)妇联组织改革、网上“妇女之家”建设、女性创业就业、家风家教宣传、巾帼志愿服务、关爱留守儿童“知心屋”项目等情况,并召开怀化市基层妇联组织改革及妇女工作创新座谈会,全面了解怀化基层妇联改革工作进展情况及其他创新工作先进经验做法经验。

鲁华/改革迫在眉睫,责无旁贷/

4月12日至13日,省妇联党组成员、副主席鲁华一行在郴州调研基层妇联组织改革及妇女工作,郴州市妇联主席尹海莲陪同调研。

在了解了郴州市妇联巾帼脱贫与妇女创新创业工作后,鲁华一行重点调研了基层妇联基层组织建设和改革情况。目前,郴州市158个乡镇(街道),已有145个完成改革,村(社区)完成“会改联”试点110个。

在桂阳县召开的郴州市妇联基层组织改革与妇女工作创新座谈会上,桂阳县、永兴县、汝城县、资兴市、苏仙区等县市区妇联主席围绕各县妇联基本情况、基层妇联改革、“两癌”检查重点民生项目、家庭家教

王邵刚表示,怀化妇联工作站位高、创新强、工作实、反响好。下一步要强化思想引领,为党的十九大胜利召开营造良好氛围,进一步筑牢听党话、跟党走,做党的好女儿的思想根基。要积极推进妇联改革,通过妇联机关、基层妇联组织和妇联干部工作理念、作风和方法的改革创新,提升妇联组织服务大局、服务基层、服务妇女群众的能力和水平。要扎实推进巾帼扶贫,因地制宜制定科学的扶贫方案,为社会经济发展贡献巾帼力量。要深入推进家庭、家教、家风建设,树立典型,宣传典型。充分发挥妇联特殊作用,维护妇女儿童权益。加强妇联干部的队伍建设,积极推荐、培养优秀女干部,为女干部成长营造良好环境。

鲁华/改革迫在眉睫,责无旁贷/

工作、妇女工作经费保障落实等方面汇报了工作、道出了困惑和问题,更提出了想法与建议。

鲁华充分肯定了郴州妇联的工作。她指出,郴州市妇联的技能培训工作因地制宜、精准培训、很有成效。基层妇联改革力度很大,特别是桂阳县基层换届中做到了“两个确保”,即村(社区)妇联主席“确保进班子、确保有待遇”。她强调,改革迫在眉睫,责无旁贷,基层落实依靠大家,要顺利推动妇联“倒金字塔”结构转变为“正金字塔”,提升妇女成为妇联干部的荣誉感,充分调动积极性。同时还要将精准脱贫工作抓出成效,推进健康脱贫、能力脱贫、立志脱贫、金融扶贫等。



国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤凰网精心打造

找家政服务 上凤凰网e家

凤凰网e家新注册用户首单享受
日常保洁89元/4小时
家务交给我们,时间留给自己
爱自己,爱生活,爱凤凰网e家

服务热线:400 0731 308

服务时间:9:00~22:00



手机扫描二维码
下载凤凰网e家APP



手机扫描二维码
关注凤凰网e家微信平台